



В Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого погиб ребенок

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование в отношении бывшего водителя рейсового автобуса, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием установлено, что 19 июня 2022 года обвиняемый, являясь водителем рейсового автобуса, совершил наезд на ребенка, переходившего проезжую часть по пешеходному переходу в поселке Развилка Ленинского городского округа. В результате полученных травм девочка скончалась. После произошедшего водитель скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. В ходе оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был задержан сотрудниками полиции.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и рассказал следователю обо всех обстоятельствах, совершенного им преступления. Следователем проведен значительный объем работы по закреплению доказательственной базы. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793355>